Laboratoire d'essais Inrets Equipements de la Route
Inrets Road Equipment Test Laboratory

1/57

Rapport d’essai / Test report / Rapporto prova
PAB/BPM-004/1238

¢ N
O, Ly,
N (;7 Q,?’

Essai/ Test./ Prova.:

(" Date rapport / Report date / Data rapporto :

\_ Date essai / Test date / Data prova :

27/05/2009 .~
PAB/BPM-004/1238

28/04/2009

Vs

Barriére de pont avec main courante

Bridge Parapet with Handrail

Barriera bordo ponte con corrimano
PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

TB51

(20°, 13 000 kg, 70 km/h)

NFEN 1317-1 & NFEN 1317-2 (1998) & NF EN 1317-2/A1 (2006)

Directeur Technique / Technical

La reproduction de ce rapport d’essai n’est
autorisée que sous sa forme intégrale. Il
comporte 57 pages. Les résultats de ce
rapport ne concernent que I’ objet d’essai
testé. L'accréditation par le COFRAC at-
teste de la compétence du laboratoire
L.L.E.R pour le seul essai présenté dans ce
rapport. Le Cofrac est signataire de l'ac-
cord multilatéral de EA (European co-opé-
ration for Accreditation) et d'ILAC (Inter-
national Laboratory Accreditation
Cooperation) de reconnaissance de
I'équivalence des rapports d'essais.

The reproduction of this report is
authorised only in its entirety. It includes
57 pages. The results shown in this re-
port concern only the test item tested.
Accreditation by the COFRAC certifies the
expertise of the L.I.LE.R laboratory solely
for the test presented in this report.
COFRAC is one of the signatories of the
Multilateral Agreement of the Edropean
Cooperation for Accreditation (EA) and
the International Laboratories
Accreditation Cooperation (ILAC) for the
equivalence of test reports.

4
ager / Direttore Tecnico

La riproduzione di questo rapporto prova &
autorizzata esclusivamente nella sua forma
integrale. Comprende 57 pagine. | risultati di
questo rapporto riguardano solamente
l'oggetto di prova sperimentato.
Vaccreditamento del COFRAC attesta la
competenza del laboratorio L.LE.R. perlasola
prova presentata nel detto rapporto. |l
COFRAC & uno dei firmatori dell’Accordo
Multilaterale di EA (European co-opération
for Accreditation) ed di ILAC (International
Laboratory Accreditation Cooperation) di
riconoscimento dell’equivalenza dei rapporti
di prova.

cofrac

ESSAIS

ACCREDITATION
N° 1-0851
PORTEE
DISPONIBLE SUR
WWW.COFRAC.FR

Adresse postale : D 29 - Route de Crémieu
BP 352 - 69125 Lyon SaintExupéry Aéroport
Tél. 04 72 48 37 30 - Fax 04 72 48 37 37

NS IRET 393 068796 000109

S.A. au Capital de 125.000 €
Siege Social : D 29 - Route de Crémieu
69124 Colombier Saugnieu
RCS LYON 393 068 796 - Code APE 7120B



o Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
I_I[n Barriera bordo ponte con corrimano N" : PAB/BPM-004/1238
T PAB H2 BPC . .92 /57
c—— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 2/ 57
- "IN/ \=A
Orl LA
S <L~
fewggc&
Sommaire Contents Indice
1. Demandeur de l'essai 1. Client 1. Richiedente
2. Matériel testé 2. Test ltem 2. Materiale provato
3. Caractéristiques de 3. Test Characteristics 3. Caratteristiche della

I'essai
4. Description de l'installa-
tion

4.1 Vue d’ensemble

4.2 Description

4.3 Caractéristiques
5. Véhicule

6. Déroulement de l'essai

7. Résultats
7.1 Dispositif
7.2 Véhicule

8. Fiche résumé

Annexes

A.Caractéristiques géomé-
triques du dispositif

B. Nomenclature

C. Implantation de I'essai
D. Fiche véhicule

E. Planches photos

F. Fiches mesure véhicule

. Description of Installation

4.1 General View
4.2 Description
4.3 Characteristics

5. Vehicle
6. Test Description

7. Results

8.

7.1 Device

7.2 Vehicle

Summary

Appendices

A. Device Geometrical
Characteristics

B. Parts List

C. Test Installation

D. Vehicle Characteristics
E. Photographs

F. Signals

prova

4. Descrizione dell'impianto

5. Veicolo
6. Svolgimento della prova

7. Risultati

. Scheda riassuntiva

Allegati

4.1 Veduta generale
4.2 Descrizione

4.3 Caratteristiche

7.1 Dispositivo
7.2 Veicolo

A. Caratteristiche
geometriche del dispositivo

B. Nomenclatura
C. Allestimento
D. Scheda veicolo
E. Fotografie

FE Schede misurazioni
veicolo




o Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
I_I[n Barriera bordo ponte con corrimano N : PAB/BPM-004/1238
E—- PAB H2 BPC ‘a3 57
—— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 3/ )
1. Demandeur de I'essai 1. Client 1. Richiedente | ),,.Oct LOCH
Lnér f

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Ripartizione 12 - Servicio strade
Via Crispi 2
39100 Bolzano
ITALIA

Tel : + 3904 71 41 26 01
Fax : + 29 04 71 41 26 26

E-mail : enrico.croce@provincia.bz.it

Correspondant / Contact / Corrispondente : M. Enrico CROCE

2. Matériel teste

Barriére de pont avec main courante
PAB H2 BPC de la PROVINCIA
AUTONOMA DI BOLZANO.

Les plans et la nomenclature de 1'ob-
jet d’essai sont présentés respective-
ment en annexes A et B.

Le Laboratoire LI.E.R. a procédé, a
loccasion de l'essai, & une inspec-
tion de 'objet d’essai par rapport aux
plans annexés en A.

Cependant, la PROVINCIA AUTO-
NOMA DI BOLZANO est seule et en-
tierement responsable de la confor-
mité de l'objet d’essai installé et
testé aux plans et 4 la nomencla-
ture fournis.

Le matériel a été livré le 17 avril
2009, l'essai a eu lieu le 28 avril
2009,

3. Caractéristiques de
I'essai

Test d'une barriere de pont avec
main courante, essai TB 51 suivant
les normes européennes EN 1317-
1, 2 et 2/A1.

2. Test ltem

PAB H2 BPC bridge parapet with
handrail from PROVINCIA AUTO-
NOMA DI BOLZANO.

The drawings and parts list for the
test item are presented in Appendi-
ces A and B respectively.

An inspection of the test item
installed for the test was carried out,
by the LI.E.R. laboratory, with res-
pect to the drawings in Appendix A.
However, PROVINCIA AUTONOMA
DI BOLZANO is solely and fully
responsible for ensuring that the test
unit installed and tested complies
with the documents provided.

The test item was supplied on the
17% April 2009, and the test tock
place on the 28™ April 2009.

3. Test Characteristics

Test of a bridge parapet with
handrail, acceptance test TB 51 in
compliance with European standards
EN 1317-1, 2 and 2/A1.

2. Materiale provato

Barriera bordo ponte con corrimano
PAB 2 BPC della PROVINCIA
AUTONOMA DI BOLZANO.

Gli schemi e la nomenclatura del
oggetto di prova sono presentati
rispettivamente nell’allegato A e B.
Il laboratorio L.I.E.R. ha proceduto,
in occasione della prova, ad
un'ispezione dell'oggetto di prova
rispetto agli schemi allegati in A.
Purtroppo, la PROVINCIA AUTO-
NOMA DI BOLZANO ¢ la sola ed
interamente responsabile della
conformita dell'oggetto di prova
installato e provato agli schemi e alla
nomenclatura forniti.

Il materiale & stato consegnato in
data 17 aprile 2009, la prova & stata
eseguita in data 28 aprile 2009.

3. Caratteristiche della
prova

Prova di una barriera bordo ponte
con corrimano, prova d’accettazione
TB 51 in base alle norme europee
EN 1317-1, 2 e 2/Al.

Vitesse théorique / Theoretical speed / Velodita teorica

Angle théorique / Theoretical angle / Angolo teorico

Masse du véhicule / Vehicle mass / Massa del veicolo

70 km/h +7%/
20° +15°/-1,0°

13 000 kg + 400 kg




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

N° : PAB/BPM-004/1238

Tmm— PAB H2 BPC s

c—— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 4/ )
I

4. Description de l'installa- 4. Description of Installation 4. Descrizione dej,l'n‘n £

tion C(‘@U OC'S"

Barriére de pont PAB H2 BPC.

4.1 Vue d'ensemble

PAB H2 BPC bridge parapet.

4.1 General View

Yue générale du dispositif

4.2 Description

Lessai a eu lieu sur la zone 3, la bar-
riere est implantée sur une longrine en
béton. La longrine a pour dimension :
96 m delongueur, 1,00 m de largeur et
1,30 m de profondeur et a une résistance
caractéristique i la compression supé-
rieure & 35 MPa (plan d’installation en
annexe C). Il y a une excavation direc-
tement derriere la longrine. La longueur
totale du dispositif est de 84,0 m. Lavant
des supports est placé 4 0,74 m de la
transition entre la longrine et la chaus-
sée et arriére des supports est placé a
0,14 m du bord arriére de la longrine.
Les extrémités de la barriére ne sont pas
ancrées au sol. Les hauteurs de pose au
peint de choc sont de 0,74 m (lisse 2
ondes) et 1,13 m (tubes supérieurs).

Numérctation des &éments de la barrigre

General view of test layout

4.2 Description

The test took place in zone 3, with the
barrier set up on a concrete foundation
96 m long, 1.00 m wide and 1.30 m
deep and with characteristic resistance
to compression higher than 35 MPa (see
layout plan in Appendix C). A ditch was
positioned directly behind the concrete
foundation. The overall length of the
device was 84.0 m. The front of the posts
was located at 0.74 m from the transi-
tion between the foundation and the
road, and the rear of the posts was
located at 0.14 m from the rear of the
foundation. The ends of the barrier were
not anchored to the ground. The instal-
lation heights at the point of impact
were 0.74 m (W-beam) and 1.13 m
{upper tubes).

Barner Element Numbering

Barriera bordo ponte PAB H2 BPC &
4.1 Veduta generale

VeduTc: generc:le del dispositive di prova

4.2 Descrizione

La prova si e svolta nella zona 3, la
barriera & stata fissata su un cordolo in
calcestruzzo. Il cordolo ha le seguenti
dimensioni : 96 m di lunghezza, 1,00
m di larghezza e 1,30 m di profondita
ed ha una resistenza caratteristica alla
compressione superiore a 35 MPa.
(schema d’installazione nell’allegato C).
Dietro il cordolo si trova direttamente
uno scavo. La lunghezza totale del
dispositive & di 84,0 m. La parte
anteriore dei pali & disposta a 0,74 m
dalla transizione tra il cordelo e la
pavimentazione, e la parte posteriore
dei paletti & disposta a 0,14 m dal bordo
posteriore del cordolo. Le estremita della
barriera non sono ancorate al suolo. Le
altezze di posa della barriera nel punto
d'urto sono di 0,74 m (nastro 2 onde) e
di 1,13 m (tubi superiori).

Mumerczion e degli element costitutiv dello barriero

temain stabilisg / stabilized sail / temeno stabilizzato

20 19 18 17 f1g6 152 14

Barrigre / Barrier / Barriera PAB H2 BPC

n* support / past / paletto

40 38 36 34 32 30 28 126 24 22 20 Exlcguhm

n lisse / rail / nastro

1512 11 n__5__8

(L=840m)

6
B ?@"J“ﬁ ]

2365 m

A4 3.2 1 0
0 8 6 4 2

héton 7 concrete / cakestuzzn

anrobs / asphalt / asfalto

L]
4,00 m 200 m

enrobé / aspholt / aefaltn

By

L]
200 200m




e —
P e

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

N° : PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 5 / 57

4.3 Caractéristiques

Le dispositif testé est une barriere
de pont en aciers S275JR et
S420MC.

Barriére

Elle est composé de :

- supports C 120x80x6 mm de
longueur 1020 mm, insérés dune
profondeur de 300 mm dans des ca-
vités (de diametre 200 mm et de
profondeur 350 mm, réalisées par
carottage dans lalongrine béton). La
fixation des supports dans la
longrine est réalisée par un mortier
fluide expansif de résistance & la com-
pression supérieure ou égale 8 32N/
mm?. Lentraxe entre les supports est
de 2,00 m,

- écarteurs (ép. 4 mm) fixés
aux supports par l'intermédiaire de
2 vis TR a six pans creux M16x40
avec 2 écrous H, M16, 2 rondelles
17%x30x3 mm et une rondelle
18x48x3 mm,

- lisses 2 ondes de longueur
4320 mm, fixées aux écarteurs par
lintermédiaire de 2 vis TR a six pans
creux M16x35 avec 2 écrous H, M16
et 2 rondelles 17x30x3 mm,

- plats supérieurs de longueur
4280 mm, fixés a arriere des écar-
teurs par une vis TR & six pans creux
M16x35 avecun écrou H, M16 et une
rondelle 17x30x3 mm,

- supports supérieurs de lon-
gueur 648 mm, fixés aux supports
par les vis, écrous et rondelles utili-
sées pour la fixation des écarteurs,

- tubes de longueur 1980 mm,
fixés aux supports supérieurs par 1'in-
termédiaire de 2 pieces de fixation
(interne et externe), 3 vis TR a six
pans creux M16x35, 4 vis TR
M16x80, 7 écrous H, M16 et 7 ron-
delles 17x30x3 mm.

La liaison entre les lisses 2 ondes est
assurée par 8 vis TR & six pans creux
M16x35, avec 8 écrous H, M16 et 8
rondelles 17x30x2 mm.

4.3 Characteristics

The device tested was a bridge para-
pet made of S275JR and S420MC
steels,

Barrier

It was composed of :

- C 120x80x6 mm posts, 1020
mm in length, inserted 300 mm deep
into cavities (with 200 mm diameter
and 350 mm depth, bored into the
concrete foundation). The fixing of
the posts in the concrete fondation
was realized by an expansive fluid
mortar with resistance to compres-
sion greater than or equal to 32 N/
mm?. The distance between the
posts was 2.00 m,

- spacers (thick. 4 mm) fixed
to the posts by means of 2 M16x40
hexagon socket round head bolts
with 2 M16 hexagonal nuts, two
17x30x3 mm washers and a
18x48x3 mm washer,

- W-beams, 43220 mm in
length, fixed to the spacers by means
of 2 M16x35 hexagon socket round
head bolts with 2 M 16 hexagonal nuts
and two 17x30x3 mm washers,

- upper straps, 4280 mm in
length, fixed to the rear of the
spacers by means of a M16x35
hexagon socket round head bolt with
an M16 hexagonal nut and a 17x30x3
mm washer,

- upper posts, 648 mm in
length, fixed to the posts by the
bolts, nuts and washers used for
fixing the spacers,

- tubes, 1980 mm in length,
fixed to the upper posts by 2 fixing
elements (internal and external), 3
M16x35 hexagon socket round head
bolts, 4 M16x80 round head bolts,
7 M16 hexagonal nuts and 7 17x30x3
mm washers.

The link between the W-beams was
realised by 8 M16x35 hexagon socket
round head bolts with 8 M16 hexa-
gonal nuts and 8 17x320x3 mm
washers.

4.3 Caratte risﬁ@@éuf@oc:f/

é’7éra[

11 dispositivo provato & una barriera
bordo ponte in acciaio S275JR e
S420MC.

Barriera

Si compone di :

- paletti C 120x80x6 mm di
lunghezza 1020 mm, inseriti di una
profondita di 300 mm in cavita (di
diametro 200 mm e di profondita
350 mm, realizzate da carotaggio nel
cordolo in calcestruzzo). La
fissazione dei paletti nel cordolo &
realizzata da una malta fluida
espansiva di resistenza alla
compressione superiore o uguale a
32 N/mm?. linterasse tra i paletti &
di 2,00 m,

- distanziatori (sp. 4 mm)
fissati ai paletti mediante 2 viti T.T.
con cava esagonale M16x40 con 2
dadi E., M16, 2 rondelle 17x30x3
mm e una rondella 18x48x3 mm,

- nastri 2 onde di lunghezza
4320 mm, fissati ai distanziatori
mediante 2 viti T.T. con cava
esagonale M16x35 con 2 dadi E.,
M16 e 2 rondelle 17x30x3 mm,

- piatti superiori di lunghezza
4280 mm, fissati alla parte
posteriore dei distanziatori mediante
una vite T.T. con cava esagonale
M16x35 con un dado E., M16 e una
rondella 17x30x3 mm,

- paletti superiori di lunghezza
648 mm, fissati ai paletti mediante
le viti, i dadi e le rondelle utilizzati
per la fissazione dei distanziatori,

- tubi di lunghezza 1980 mm,
fissati ai paletti superiori mediante
2 attachi (interno e esterno), 3 vitd
T.T. con cava esagonale M16x35, 4
viti T.T. M16x80, 7 dadi e., M16 e 7
rondelle 17x30x3 mm.

Il collegamento tra i nastri 2 onde &
assicurato mediante 8 viti T.T. con
cava esagonale M16x35 con 8 dadi
E., M16 e 8 rondelle 17x30x3 mm.




e —
P~

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

N° : PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 6 / 57
Z

La liaison entre les plats supérieurs
est assurée par 2 vis TR & six pans
creux M16x35, avec 2 écrous H, M16
et 2 rondelles 17x30x3 mm.

Exdtrémités

A chaque extrémité de la barriére, un
tirant (1805x100x10 mm) est monté
entre le deuxiéme et le troisieme
support.

D’un cdité, il est fixé 4 la base du sup-
port par 2 vis TR & six pans creux
M1lox40 avec 2 écrous H, M16 et 2
rondelles 17x30x2 mm.

De lautre coté, il est fixé a l'aide
d'une pieéce de fixation (gauche ou
droite) et de 2 vis TR a six pans creux
M1ox40 (avec 2 écrous H, M16 et 2
rondelles 17x30x3 mm) a la lisse 2
ondes.

Un tube d’extrémité (gauche ou
droit) est utilisé & chaque extrémité
du dispositif. 11 est fixé directement
au premier ou dernier support de la
barriére & 'aide d'une corniére.

Serrage des vis

Couples de serrage appliqués au
matériel testé :

Vis M16 : > 85 N.m

5. Véhicule

Le véhicule utilisé pour I'essai est un
car Renault PR 14. Les dimensions
et masses sont présentées en annexe
D, les photos en pages 4 et 11. Les
coordonnées du centre de gravité,
dans le repere indiqué en annexe
D, sont :

= 3,78 m

Xg (wehicule/vehice veicola)

The upper straps were linked by 2
M16x35 hexagon socket round head
bolts with 2 M16 hexagonal nuts and
2 17x30x3 mm washers.

Ends

At each end, a brace was mounted
between the second and the third
post.

At one end, it was fixed to the post
base by 2 M16x35 hexagon socket
round head bolts with 2 M16 hexa-
gonal nuts and two 17x30x3 mm
washers.

At the other end, it was fixed with a
fixing part (left or right) and 2
M16x35 hexagon socket round head
bolts (with 2 M16 hexagonal nuts and
two 17x30x3 mm washers) to the
W-beam.

A end tube (left or right) was used
at each end of the device. It was

directly fixed at the first or last post
of the barrier by an angle plate.

Bolt tightening torques

Tightening torques applied to test
item :

M16 bolts : > 85 N.m

5. Vehicle

The vehicle used in the test was a
Renault PR 14 bus. Dimensions and
masses are given in appendix D, with
photos on pages 4 and 11. The
coordinates of the centre of gravity,
in the coordinate system shown in
appendix D, were :

=-0,02m

» Yg (wehicule/vehide seicolo)

Vi
A
X O
Il collegamento tra i piatt gﬁmg%‘ﬁ
e assicurato mediante 2 viti T.T. /Z:%ip,

cava esagonale M16x35 con 2 dadi
E., M16 e 2 rondelle 17x30x3 mm.

Estremita

Ad ogni estremita della barriera, un
tirante (1805x100x10 mm) e
montato tra il seconde e il terzo
paletto.

Da un lato, e fissato alla base del
paletto mediante 2 viti T.T. con cava
esagonale M16x40 con 2 dadi E.,
M16 e 2 rondelle 17x30x3 mm.

Dall’altro lato, e fissato mediante
uno attacco (sinistro o destro) e 2
viti T.T. con cava esagonale M16x40
(con 2 dadi E., M16 e 2 rondelle
17x30x3 mm) al nastro 2 onde.

Un tubo d’estremita (sinistro o
destro) e utilizzato ad ogni estremita
del dispositive. E  fissato
direttamente al primo o ultimo
paletto della barriera mediante
un’angolare.

Serraggio delle viti

Coppie di serraggio applicate al
materiale provato :

Viti M16 : > 85 N.m

5. Veicolo

Il veicolo utilizzato per la prova &
un autobus Renault PR 14, I
dimensioni e le masse sono riportati
nell'allegato D, e le foto alle pagine
4 e 11. Le coordinate del centro di
gravita, riportate nell'allegato D,
SOno :

: Zg(lest/ballast/zavorra) = 1’48 m




e
[ ————

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

N° : PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 7 / 57
2Ly

6. Déroulement de l'essai

L'essai a eu lieu le 28 avril 2009 &
12h40 sur la piste d'essais de
I'INRETS a Saint Exupéry sur la zone
de choc numéro 3 (implantation es-
sai en annexe C).

Temps ensoleillé, sol sec, tempéra-
ture : 15°C.

Le véhicule guidé arrive sur le dis-
positif & une vitesse contrdlée et sta-
bilisée de 72,9 kim/h, sous un angle
de 20,0°. 11 percute la barriere 0,49
m avant la fin de la lisse n°5. Il reste
en contact avec le dispositif jusqu’a
la fin de la lisse n°9 et quitte le dis-
positif sous un angle de 9,0° Le vé-
hicule continue sa course sur envi-
ron 26 m et sarréte.

Trajectoire du véhicule

6. Test Description

The test took place on the 28™ April
2009 at 12:40 p.m. at the INRETS
test circuit in Saint Exupéry in test
zone number 3 (see appendix C for
the test plan).
Sunny weather, dry ground,
temperature : 15°C.

The guided vehicle struck the device
at a controlled, stabilised speed of
72.9 kph, at an angle of 20.0° It
struck the barrier 0.49 m before the
end of W-beam nr. 5. It ran along the
device until the end of W-beam nr. 9
then left the device at an angle of
9.0°, The vehicle ran on its way for
around 26 metres and stopped.

Vehicle trajectory

LLE,

6. S\.rolgimentoal,@il4 il

* Génrgy
La prova & stata eseguita in data 28
aprile 2009 alle ore 12.40 sulla pista
di prova INRETS a Saint Exupéry
sulla zona d'urto numero 3 (allegato
C per la pianta dell'allestimento).

Tempo soleggiato, terreno asciutto,
temperatura : 15°C.

Il veicolo guidato raggiunge il
dispositive ad una velocita
controllata e stabilizzata di 72,9
km/h con un'angolo di 20,0°. Urta
la barriera a 0,49 m prima della fine
del nastro n°5. Il veicolo rimane a
contatto con il dispositivo fino alla
fine del nastro n°9 e lascia il
dispositivo con un’angolo di 9,0°. 11
veicolo continua la sua corsa per circa
26 m e si ferma.

Traiettoria del veicolo

terrain stobiliag / stobilized soil / terrenn stobilizzate

19 18 17 j16
40 38

20 19 14

Barrigre / Barrier / Barriera PAR H2 BRC
n" support / post / paletto

o 34 32 30 28

fin' lisse / rail / nastro
131 1]
S Y I LQ__S_TSEL.I

7
2 2

(L= 8,0 m)

210
ST R . B

1210 8 6 4 2

[ béten / concrete / calcestruzo 9Nl —-=="" ‘rZ‘fn‘lg-‘ -~ L]
200 m ________'____'____F_J L‘E}{:‘L H“HH 20,00 200m
e e
. s - ! - .
emrobé / asphat / osfate o % PR / snrobe / asphut / asfate ~ N
-

paraurti posteriare staceato




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

N° : PAB/BPM-004/1238

T PAB H2 BPC ina i 8/ 57
——— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 8 / <)
Vi
K,/:
o ‘/'4 g
il . . @Cfe‘/ ZOC
7. Résultats 7. Results 7. Risultati '”Gén:

7.1 Dispositif

- Le choc crée une poche de 46,0 m
de long, de déflexion permanente
égale & 1,09 m aux supports n°l5 et
16. La déflection dynamique est de
1,1 m.

Eléments déformés :

- lisses 2 ondes n°4 a 10,

- supports n°0 a 20,

- écarteurs n°0 a 21,

- plats supérieurs n°5 a 10,

- supports supérieurs n°10 a 19,

- fixations internes et externes n°10
a2l,

- tubes n°11 & 20.

- Aucun élément du dispositif n’a pé-
nétré l'habitacle du véhicule.

- Aucun élément important du dis-
positif n'a été totalement détaché
lors du choe.

Dégéts du dispositif

7.1 Device

- The impact created a bow 46.0 m
long with a permanent deflection of
1.09 m at posts nrs. 15 and 16. The
dynamic deflection was 1.1 m.

Deformed elements :

- W-beams nrs. 4 to 10,

- posts nrs. 0 to 20,

- spacers nrs 0 to 21,

- upper plates nrs. 5 to 10,

- upper posts nrs. 10 to 19,
-internal and external fixingsnrs. 10
to 21,

- tubes nrs. 11 to 20.

- No part of the device penetrated
the interior of the vehicle.
- No major part of the device was

totally detached.

Damage to the device

7.1 Dispositivo

- Purto crea una rientranza lunga circa
46,0 m, con deflessione permanente
paria 1,09 m ai palettin®15e16.La
deflessione dinamica & pari a 1,1 m.

Elementi deformati :

- nastri 2 onde dal n°4 al 10,

- paletti dal n°0 al 20,

- distanziatori dal n°0 al 21,

- piatti superiori dal n°5 al 10,

- paletti superiori dal n°10 al 19,

- attacchi interni e esterni dal n°10
al 21,

- tubi dal n°11 al 20.

- Nessun elemento del dispositivo &
penetrato nell'abitacolo del veicolo.
- Nessun elemento importante del
dispositive & stato staccato
totalmente.

Danni sul dispositiva




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

N° : PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 9 / 57

i
2L

Tableaux des déformations
permanentes du dispositif

Tables of permanent deformations

of the device

Tabelle delle defp i

RiCK

permanenti del disbce)gjﬁi@ténéral

n® suppert Da Db De Wo n® suppert Da Db De Wp
PN IS (m) (m) (m) s IS (m) (m) (m)
n® palgto n® paletto
0] - 0,01 0,01 - 15 1,09 0,78 0,85 1,40
1 0,00 0,01 0,01 - 14 1,09 1,04 0,85 1,41
2 0,01 0,02 0,02 - 17 1,01 0,26 0,78 1,35
4 0,02 0,02 0,02 - 18 0,92 0,74 0,57 1,27
& 0,01 0,01 0,02 - 1% 0,59 0,44 0,34 0,97
g 0,01 0,01 0,02 - 20 0,07 0,11 0,04 0,52
7 0,02 0,01 0,02 - 21 0,00 0,03 0,00 -
10 0,03 0,02 0,02 - 22 0,00 0,01 0,00 -
11 0,13 0,10 0,07 - 23 0,00 0,00 0,00 0,44
12 0,52 0,38 0,28 0,92 40 0,00 0,00 0,00 0,44
13 0,82 0,65 0,53 1,19 41 0,00 0,00 0,00 0,44
14 0,98 0,83 0,71 1,33 42 - 0,00 0,00 0,44
Wp : largeur de fonctionnement Wp : Permanent Working Width. Wp : Larghezza operativa permanente.

permanente.

Tableaux des déplacements

Wp

De

Tables of permanent displacements
between W-beams

permanents entre lisses 2 ondes

w -

Déplacement permanent au niveau des licisons entre lisses
Fermanent displacement in the joints of the rails
Spostamento permanente a livello del collegamenti tra nastri

Lisses n Haut/Top/Cima Bas/Bottom/Basso
W-beam nrs. D1 09
Nastri n® (mm) (mm)
4/ 5 0 0
5/6 5 5
6/ 7 5 8
7/8 5 6
8/9 5 5
/10 5 3
10711 0 0

Tabelle degli spostamenti

permanenti tra nastri 2 onde

Awant choc / Befare impact / Prima dellurta

se iMail Fna
. b B b

5

D1
Nvivd | s
— | D2

Aprés chac / After impact / Dopo I'urto




e
~ER

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

page/pagina :

N° : PAB/BPM-004/1238

10 / 57

.
2 \—A

Tableaux des déplacements

Tables of permanent displacements

gk
Or AN
Sy 4

C O,
Tabelle degli spos‘ron’?@ﬁ‘rigéc’f/

permanents entre tubes between tubes permanenti tra tubi ")
Déplacement permanent entre tubes Déplacement permanent entre tubes
Fermanent dizsplacement between tubes Fermanent dizsplacement between tubes
Spostamento permanente tra tub Spostamento permanente tra tub
o Avant choc rés choc o Avant choc Aprés choc
Tzizzsnlzs. Before im pc:c/t/ fi:;tper impc:d// A TIL;)I:(::Sﬂr;S. Before impc:c/t/ Affer impc:d// A
Tbi n® Frima dell'urto Dopo l'urto Db - Da Tubi n° Frima dell'urto Dopo l'urto Db - Da
Da (mm) Db (mm) (mm) Da (mm) Db (mm) (mm)
0/1 22 16 -6 21 /22 20 20 0]
1/2 14 14 0] 22723 o] 5 -1
2/3 17 16 -1 23/ 24 15 15 0]
3/4 15 16 1 24725 20 21 1
475 22 22 0] 25726 14 13 -1
5/6 20 20 0] 26/ 27 25 25 0]
6/7 25 26 1 27 /28 20 20 0]
7/8 15 18 3 28/ 29 10 10 0]
8/9 19 25 o] 29/ 30 15 16 1
2/ 10 28 36 S} 30/ 31 20 20 0]
10/ 11 21 42 21 31 /32 25 26 1
11 /12 22 36 14 32/33 25 26 1
12/13 24 40 16 33/34 16 18 2
13/14 15 41 26 34735 12 12 0]
14/15 16 40 24 35736 12 12 0]
15/16 20 40 20 36/37 18 12 1
16/17 24 40 16 37/38 25 26 1
17/18 20 26 o] 38/3%9 21 21 0]
18/19 16 36 20 39/ 40 21 20 -1
19 /20 15 36 21 40/ 41 22 22 0]
20 /21 15 21 o]

Avant choc / Before impact / Prima dell'urto

Da

tube / tibo
N B .

S A

Db

Apres choc / After impact / Dopo l'urto




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

N° : PAB/BPM-004/1238

11/ 57

page/pagina :

7.2 Véhicule

- Le véhicule ne franchit pas le dis-
positif.

- Le véhicule ne brise pas le disposi-
tf.

- Le véhicule reste a lintérieur des
limites de la boite de sortie.

- Le véhicule ne se renverse pas dans
la zone d'essai.

- Le coté droit du véhicule est en-
dommagé (carrosserie, pare-chocs,
pare-brise, porte avant).

- Le pare-chocs arriere a été totale-
ment détaché.

- Angle de sortie du véhicule : 9,0°.

Dégdts du véhicule

7.2 Vehicle

- The vehicle did not pass over the
device.

- The wvehicle did not breach the
device .

- The vehicle remained within the
exit box.

- The vehicle did not roll over within
the test area.

- The right side of the vehicle was
damaged (bodywork, bumpers,

windscreen, front door).

- The rear bumper was totally

detached.

- Vehicle exit angle : 9.0°

Vehicle damage

7.2 Veicolo

- Il veicolo non oltrepassa il
dispositivo.
- 11 veicolo non rompe il dispositivo.

- 11 veicolo resta nei limiti della box
di uscita.

- Il veicolo non si ribalta nell’area di
prova.

- 11 lato destro del veicolo risulta
danneggiato (carrozzeria, paraurti,

parabrezza, porta anteriore).

- Il paraurti posteriore & totalmente
staccato.

- Angolo di uscita del veicolo : 9,0°.

Danni al veicalo

AT

L=




e —
P~

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

N° : PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 12 / 57

-

C

\

8. Fiche résumeé

Type d'essai : Test d’'une barriére de
pont avec main courante, essai TB
51 suivant les normes européennes
EN 1317-1, 2 et 2/A1.

Conditions initiales réelles

8. Summary

Test type : Test of a bridge parapet
with handrail, TB 51 acceptance test
in compliance with Furopean stan-
dards EN 13217-1, 2 and 2/A1.

Actual test conditions

5T
. A
8. Scheda |'|c1ssu‘|%"m§%?g
Ur gk

Tipo di prova : Prova di una barriet&]
bordo ponte con corrimano, prova
di accettazione TB 51 in base alle
norme eurcopee EN 1317-1, 2 e 2/
Al.

Condizioni reali iniziali

Vitesse d'impact / Impact speed / Velocita d'urto 72,9 km/h

+4,1 % par rapport & la vitesse visée / from target speed / rispetto alla velocita ricercata

Angle d'impact / Impact angle / Angolo d'urto 20,0°

+ 0,0° par rapport a l'angle visé / from target angle / rispetto all’angolo ricercato

Masse du véhicule / Vehicle mass / Massa del veicolo 12 830 kg
Résultats Results Risultati

Véhicule : Vehicle : Veicolo :

- Les valeurs de vitesse et d'angle
sont comprises dans les limites de
tolérance.

- Le véhicule ne franchit pas le dis-
positif.

- Le véhicule ne brise pas le disposi-
tf.

- Le véhicule reste a l'intérieur des
limites de la boite de sortie.

- Le véhicule ne se renverse pas dans
la zone d'essai.

- Le pare-chocs arriere a été totale-
ment détaché.

- Angle de sortie : 9,0°.

Dispositif :

- Aucun élément important du dis-
positif n'a été totalement détaché
lors du choc.

- Aucun élément du dispositif n’a pé-
nétré dans l'habitacle du véhicule.

- Velocity and angle values were
within tolerance limits.

- The vehicle did not pass over the
device.

- The vehicle did not breach the
device.

- The vehicle remained within the
exit box.

- The vehicle did not roll over within
the test area.

- The rear bumper was totally
detached.

- Exit angle : 9.0°.

Device :
- No major part of the device was

totally detached.

- No part of the device penetrated
the interior of the vehicle.

- I valori di velocita e d’angolo
rientrano nei limiti della tolleranza.

- Il veicolo non oltrepassa il
dispositivo.
- 11 veicolo non rompe il dispositivo.

-1l veicolo resta all'interno della box
di uscita.

- Il veicolo non si ribalta nell’area di
prova.

- Il paraurti posteriore & totalmente
staccato.

- Angolo d’uscita : 9,0°.

Dispositivo :
- Nessun elemento importante del
dispositive & stato staccato
totalmente.
- Nessun elemento del dispositivo &
penetrato nell'abitacolo del veicolo.

Longueur de contact / Contact length / Lunghezza di contatto 16,5 m
Déflexion statique maximale / Maximum permanent deflection / Deflessione permanente massima : 1,09 m
Déflexion dynamique maximale / Maximum dynamic deflection / Deflessione dinamica massima : 1,1 m
Position latérale extréme / Extreme lateral position / Posizione laterale estrema :

* du dispositif / of the device / del dispositivo 1,4m

* du véhicule / of the vehicle / del veicolo 2,0 m
Largeur de fonctionnement / Working width / Larghezza operativa : 1,4 m
Niveau de fonctionnement / Level of working width / Livello di funzionamento tW5£1,7m




o Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o

LIER Barriera bordo ponte con corrimano N° : PAB/BPM-004/1238

Tem— PAB H2 BPC oaging : 13 / 57

e— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina :

2zl

JA4 ol
Direot -OCH

ur Ggp Siat

ANNEXES APPENDICES

ALLEGATI




|

|

PAB H2 BPC

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

page/pagina : 14 / 57

N° : PAB/BPM-004/1238

P

\=A

A. Caractéristiques géomé-

triques du dispositif

A. Device Geometrical

Characteristics

Vi
7
14 s

&7 .
. e &, C&
A. Caratteristiche (‘:]ec'{fr(e@-/7

triche del dispositivo

= | )

{1 ¥

B L
| mm |
|:In-n-an|mmu£

PIAND VIABILE
SENSO DI MARCIA
SCALA +9

SEZIONE B-B

4

j:SEZIONE c-C
L 1 1 T 1 1 1 1 T

: | i E
i

= |kl
3 Fil,
58 -
£a :

v

| g HE
!gis 2 i§§ géi
i LE gi?! HEL
J I_giggi ‘ o
x
"l —_
g @ by
- g
k At
i EE £
=
. ]
o
| ]
= T e =] T =] T

Srg )




4
b~
2 T )
e ey
T
01
:
a8
8 B
]
2 &
;b
Z o

2Ly

PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

ey
VO

S@s
£
2
o
T .2
mm
QL
md
o2
W
< E
o
2
=
[
QL
ms
9.8
0%
-
S o
b ¥
3 o
Og
PO ==
< U

iques géomé-

A. Caractérist
triques du dispositif

LOIVe0R0IdEIHIEYS

L

VilNGHIS3 DIODYINGH 10 3355 Y
QAVINIHID OI0INIA - ONVHHNED
KO) JANDd O0HOE ZH YHIHEYE

LT - ONY R LW LTS s &

VH3IdHvE I0 OLLYYL INDD 10 3NIWH3L 3 g°N
QIZINI . TTV 1LY LNOIW THISST ONCAID LINVHIL | N7

3] ZH BYd YY3IEYYE OND3SI0
I03A ILVHAYHIIE NON IHV 10108V | (11N ¥3d- 2

oeoz

mvs
VIJEVH IO OSNIS

—=

JTIEVIA ONYI

=1

LW

RAVEIE0 LIS 3N

TheH W GRREL W11 PR

LIVHINGIduLEEd DNC

&S
WIIUYK 10 OSN3S
—=

TNOEZIR Vidd _.n. =

razEe | v em

INCASIA3Y

FVEVIA ONFId

\.-ll-Ll.llu\
A%

1ac
&7

%5 0 BELL VL ISEH
TR o0 RR T0

WVsian cudiEd p_z._m_

HvBEY

o T 41 T w T [1] T [43 I 1]




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

N° : PAB/BPM-004/1238

1.

5

o PAB H2 BPC . . 16 / 57
— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 16 / <
’*/
Opg ‘/4 7o
A. Caractéristiques géomé- A. Device Geometrical A. Caratteristiche ged’ﬁ@é-c’s’
triques du dispositif Characteristics triche del dispositivo 87l
' il
- HHH N ; i
% ﬁ! :;i“ﬂl H % “[l H .I: i ls ﬂ ii‘
| W] b ] T il
13 i falile] | 1L H f
Hi M P ; é i
AL b i |
s MY O i T I
a9 N e - | = = !I
' %gi{&j 1 X E: o | 22
u Ve = i
E . i1 a~ul
: 5
i | i
g!s Eé
ﬂl ﬁ
r g
Ei @ ,i, zg R

o

ABSTANDHALTER

@Dm‘mzmons
aciasrus 1
MUTTERSCHRAUSE 7.7.EIn M1ge40
+ ROSETTA / BEILAGECHEIBE

Pt

(&) BULLONE T.TE I MiBuD
i .

Pyt

MUTTERSCHRALEE T.T.E in Mifx35
+ ROSETTA [ BEILAGSCHEIBE
e

BULLONE T.T.En M16x35

PALETTOC 12038006 PALETTO G 120xE0nG PER TIRANTE
STEHER C 120n80xf  STEHER C 120xA0xf FOR ZUGSTANGE

I

®

= &
W[
i
i .
/| i |
I S E .
, EERL) |
J‘/,.,_.J 55@ il |
g e l%
£ ‘ B\I i i
: éggi 3
i | ©
:—4 .F'ﬂ
c% =S
, i
M v s
= | ] == %
: |I o . '"/gi. g i
&'g i @ e
=5 ™ gz - @
‘:@E [ o y EE Eg <
1 wd ¥ i
== nl_‘-'j E% ‘—ﬂ._j Eg; Igﬁ % ;\I? és
P & |- {




o Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
I_I[n Barriera bordo ponte con corrimano N° : PAB/BPM-004/1238
o PAB H2 BPC .
e PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 17./.57

Ty 5 G . . e wew o ey
A. Caractéristiques géomé- A. Device Geometrical A. Caratteristiche, &€ fiec
A A i G o . i 2 r
triques du dispositif Characteristics triche del dispositivo” Génér.
a
@ |
g
& w —
g & |¢§ E
@ - -
~ = E
= [
= b7t
s| = 3
<
e F= g
b = ¥
= e
= S e m R o~ é__
= L= e —
2| 223 T
28| I |8
i =
GEE|l wv
sca| <
= W = — |8
w221 N8
= . ~
= N;O jag] g
N| &5E gﬂﬁ 8
i | W o
= ol s §
@ nu-g
3 Sga g E =
|| 5 S|y
=| == | |3
= oc =
o L
= & . -
<< = or .'f‘_. —
< = i
=| B2
é s % B m
gli=  [)}°
bz|in gle
Hi
[}
i &
B § HE
Bl
| iR 2| &
g €
BT [18
[g! hela L
NLEEE |
{! i!_!la:- =
NHVEEHYS 7 J8VIA ONVId it | |
ai I, 2= B I
o St|ipdelals] [
!! B -
Rl BE
- Sl
S @ )y El
s
& o B
L % -
w ey
| B wil =
~
o~
=
- - 9 -
= 0zt
&
wrh
I-q
9
@ | <




PAB/BPM-004/1238

No

18 / 57

page/pagina

<7
o

4
D/}«@C; ’4

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Cxy

20

IS

ed

ISPOSITIVO

A. Caratteristiche g

A. Device Geometrical

Characteristics

P

-

iques géomé-

A. Caractérist

5

triche del d

ISpPOSITI

triques du d

1 |

Eggguxgﬂgusguﬂpgpuﬁggg_

@W ww oo} 05 0
s gv T i T v L o [
| 8LEV00SY1Z84d v
LY SONOEE / B0 W WivIYs | ol SAS 3-021 d/0sl
JONVLSONZ HN4 9%08%0ZL I YIHILS / JLNVHIL H3d 9X08%0Z) I 0L13Tvd 0002-L0-72  Muvarvive CUERFRERES CAERES
NZLNYBLSNNY / OLLYANNYM - 3 ZH 8vd = = w o= o =] =
ZH 35SV TNV TIALIET IANVANISSYHLS / ZH 35SV TTVHILY T vaIave [ o B e | e L oe P =
WL L ok @0 noo | wag I e toiar] bt M
=y T EEREREATEmAn A
N3Z09 ZNIADY¥d IWONDLNY ONVZ108 10 VWONOLNY VIINIADHA | sassoms cesv p
¥ SZ00L N3-INN Hl5LIS =
nﬁ( MOLRAZISE / YAETIS | TYRGLYM £ TTVRELLYN 0/& * =
. L
=
3 08
=
-
@
| g
m
=
= 24
)
g 8¢ HIHIQT / 103 Z N
=
I i =
1) 1
/ 2
> ©
525 07 55
00% =1 0zL
0Z0%
\as ¥3HIOT / 104 Z N
& 1
=
w [l
m, i
09 £09
1 | Z £ | ]




19 / 57
2Ly

PAB/BPM-004/1238

page/pagina

No

PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

B 3 T z X ST _ 7
" mu ALRBOHINY S.NOUYEOSH0D 3HL LNOHLIM 021 YIINNHHD) ¥0 03140 38 LON 1SNW DNIMYE0 SHL _ - Wi amw 05 0
= N3
i ) ‘ .@IW T I T T R T T
=~ s : ELEVOOSY1Z84d St M.“..s_ i L e e L b B B 1
~ ..m ad SOGT / NI B MiYTS | cumens SAS 3-0ZL 8/081
@ = - | ] 1 [ T nolr | | o e
.% 0 ¥31TVHONY 158Y / JHOLVIZNYLSID 000Z-L0-9Z e R e e
= ml 31 ZH 8Yd - 3 ZH 8Yd - =S T - | e |8 | fe|sw| o s e
L2 L2 | IzH 35SV T IUNYIALITT SIONYENISSYHELS / ZH 35SV 1D 3TvHILY T vauve [ L [ T [ e
Mm d TEM /0L @ ] g L o L | b m
£t . e i 3
S N3Z08 ZNIADYE IWONDLNY ONVZ108 10 YWONOLOY VIINIADHG | sxssomairone  bemns soommeriornt
= 00 N3-INM HISLZIS
c |m lmml-ﬂ_.u““-—uhuwnn TrRALYH / TIRGELTR
. 2| 57 _
oG = : ‘ -
p 3
2 % i
..w 62 BEE il
£ oL
o —
m .m 1 __ =~ ¢ /u
% i - Jan
on \ =
] =
7] mm =
25 % S«mzml\ R\V o 0EX8L HIOTONY
w o] i > |4 = \Iamé y10sv
05 =
s i a - 04
- O b BLAHIHI0V 104 Z N )
s @& @
i 0 _nu.' I ==
0
m g ,* .0_&‘ * Y .cﬂ ot e
o = = \ /L
,w s =
o ? 4
D=
=) & — ——
Q |
.m. m > £ K]
= .|m
,e U
o
m o P
o ANOIZIOD VINIHd | sme-ve-m
=} =] ] v a3
c q MOISIAZY
Ao on 1 Z _ £ T
e




Barriera bordo ponte con corrimano

— PAB H2 BPC
s S ———

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

N° : PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 20 / 57
] \=

A. Caractéristiques géomé-

triques du dispositif Characteristics

A. Device Geometrical

47
D/f@ %
¢ v s, SO
A. Caraftteristiche ged’ﬁ@é-né’
triche del dispositivo Sra)

=} 1 ] |

: iy

L]

TTEA
TS| 8

SCALA M1

VISTADAZ
ANSICHT VON Z
N.1 FORO / LOCH

VISTADA X
ANSICHT VON X
SCALATM1:1
VISTADAY
ANSICHT VON Y

<%
%

N.16 ASOLE / LANGLOCHER

VISTADAW
ANSICHT VON W

SCALAIM1:1

N.4 ASOLE / LANGLOCHER

SCALAIM1:1

N.2 ASOLE / LANGLOCHER

| L |
Wen

PABHZ(E-PABIG TE
MASTRO / STAHLBAMD

L L LN LN RN S R D
]
——r
BARRERA LATERALE CLASSE 12 / STRASSEMRANDER LETFLANKE KLASST H2}

e W-0-20T

—

SCALA/MT:1
L*Y

SEZIONE E-E
SCHNITT E-E

<

SCHNITT D-D

SCALAIM1:1
=

SEZIONE D-D

L/

SEZIONE C-C
SCHNITT C-C

SCALAIM1:1

SEZIONE B-B
SCHNITT B-B
SCALA/M 141

e

=

SCHNITT A-A

SCALA/M1:1
=

SEZIONE A-A

o
f




o Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
LAIER Barriera bordo ponte con corrimano N° : PAB/BPM-004/1238
— PAB H2 BPC y . .21/ 57
— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : >’
L,

P , , . . TR
A. Caractéristiques géomé- A. Device Geometrical A. Caratteristiche, 6¢ Aies
triques du dispositif Characteristics triche del dispositivo” Généry,
@ | <
23
o 4 [
1 "
=
= Z
o x
! 1!
2| Sen| @ :
28l < |8
<
3 s ]
pJ =.a] < |8
Y~ K= |
s28|g X |6
2| zEE(RE |2
2 2 g
B 5 E & % g_-
| § E|2
g E S = E_
Bz |y
™ E (]
g
1 iEmbE
HICEHE
s &
fg EE ¥ HE
AL
| i e
E
oD ol
# |
i - o s
B Y
L =
=t B
< &
s i
ey ]
R il P
!
= §
o | T =
t
- <
%D
e | -«




o Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
I_l[n Barriera bordo ponte con corrimano N" : PAB/BPM-004/1238
— PAB H2 BPC / . .22 /57
e PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina <
T
Ol RN
A. Caractéristiques géomé- A. Device Geometrical A. Caratteristiche ge%’ﬁ[eé-f’s’
triques du dispositif Characteristics triche del dispositivo Sraf
@ T =
gl 8 [l
3 = ol o8
§ 2| SeE| m %
sl S8
o E S
?ﬁ 23l 2 §
pus| |8
2| =3y |t
| gE|lE |
| =l 5 |eH
;:t w |2 i
g = E &
= B g
2 3 S L=
<| = i
glES  |§32
i omkE
iald €
Eg gg ¥ g a
ic g b
a . I

10,

SIGLA COSTRUTTORE
BAUER SIEGLE

W

40

10

e

S LN S (LU L I L LA L
100 mm




23 / 57
2zl

PAB/BPM-004/1238

page/pagina

No

PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

o
% 1 I Z 2 £ | Y
o~ £ ALMOHLNY SNOLLYHOJHOD JHL LNOHLIM TILVIINNHHOD HO 031400 39 LON LSNH OMIMYHE] SHL _ wu 9ol 0s 0
3
i o ‘ \ @Imw I
LAQWN L £Z1Y00SY1Z94d st o I s Py b b Py b By By
J-%.I s ONBOGZ / NS W wivis | ouvens SAS 3-02L ¥/08I
n n =
Q 71408dHIY T 34380 / 3¥0I¥3dNS OLLYId 0002-40-01  Mvesvive GBI N R R T 7R TR C)
= e 31 ZH 9vd - 3) ZH 8vd — TTelolalnlnlml
“f 45 | [H3SSYN DINVIALIZT UIONYANISSYELS / 2H 3SSVTD 3TVRELY Va3iuve oy || o | - | -] = | 3= | o ...u...w
e R:TTT ) TTT o 13081 WA o rensden sme Lo | s
ﬂ d - I!d.ll.lﬂllfai,-i..t v <
B0 N3Z08 ZNIACYHd IWONOLNY ONYZ108 10 YWONOLNY VIINIAOHD | sussomisviont  bomen oo
nw |We 69101 N3 IHOZIS
[¥] ¥ NOLLYMEZSS / YORIDSSS | TYRELYM / TTVRELYM
g =
4 |
= |
o
=
= LW/ ¥IVIS
£
o w0
.2 o0F
0% €08 T1H04dHIVI 7 011V
1) .
S 2 0€X8L NYIHIQTONVT 7 3105V 9 oN
2% 0 5
v D
0Og
- @
g O =
& @D §id (S=] T & 1W
1
,m " 05 <€
g
5]
@
T 0002
9 ”w - 0007
w. 2 (947
.0
on d
,e U
T
£ s
g2
.2 £ I 7
< 'E k :




PAB/BPM-004/1238

No

page/pagina

24 / 57
2

<7
o

4
D/'/- @c; '4

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Ckr

20

IS

ed

A. Caratteristiche g

A. Device Geometrical

Characteristics

P

-

iques géomé-

A. Caractérist
triques du d

/)é,.a/

LCh

triche del dispositivo

ISpPOSITI

_ L s | z £ I 7
%gggpgﬂgusgwnhghﬁgigg_ ww ool 0s
: | ) I T )
| £26Y00SY128Y4d @ | e @ = I AL BT B B A
0 IO / BN I Wevmes | ouviesd SAS 3-0ZL ¥/0S1
W 04=y NIA¥NY ¥4 T1H08dHIY T 34380 / W 0=y 3A¥N] H3d 'dNS OLLVId 1002-2L-2)  Hauveswva R B e B S B ,.l..l..l.W
31 ZH 8Yd - 3 ZH 8Vd = — T IelaTalsale]
ZH 3SSY M 3NV IJLIT YIONYUNISSVHLS / ZH 3SSYTD ITVHILYT vH3iueve P e o e - - M P
=T T @0 oo ] = e e e | b m
= e mevmaEmE |
N3Z08 ZNIAD¥d JWONOLNY @ ONVZ08 10 VWONOLNY VIINIAOHA | sussswrvesw  poersamen sovaivisve
6YL0L N3 JHOZYS
Msdm.r\ NOUYIGEDRSS / YRIDGSS | TVRELYH / TTVRELYW
3
LW/ VIYS
’ «0F
£X08 T1H0Y4dHIVT3 7 OLLVId
09%8L 9IHIQ DNV 13 10SV Z oN
O€XgL HI0TONV1 V10SY | .N 09%8L §3HD0ONY 1/ 3105V Z N
== b i & T == me
3] oSt 05t ]
000z
o007
(243
L L | 4 t T - —




: PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 25 / 57

No

2zl

PAB H2 BPC

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Iid
T @
DS
. % L I z 3 |
= £ Emggzgﬂiusgunhggiisg% ww gL 0s 0
— 3
. o — 2 ,
-~ <@ s ; 9LEV00SY1Z94d o | e @_w Ty T T T
NwE s wemoazsossns | wovws | otwd SAS 3-021 4/0
.%m NIONVLSONZ / JLNVAIL 0002-L0-77  *mvesvive IR e
= 2 31 2H 8vd - 39 ZH 8vd — B I I R o R )
2. | [2H 3SSYIH DINVTIALIZT YIONYANISSVALS / H 3SSY1D VYLV Va3save R it e e 4 - M P e
) o UL/ o0IL P = [ et s s | = m
£t = - — e R b
B0 | | N3z09ZNMAGHd IWONOLOY ONVZ108 10 VWONOLOY VIINIAONA | sumsmermions  enmaemoss cammiive
nw 2 52001 N3-INN yrsizs
2oy NOLMET3SS / YXHD34S | TYRELYM / TTVRALYM
g =
NG LELNOH NNV ALY 0 0015 A A0 I HY NN SNYANY HY KISSIH KGONYLSSNZ 30 <37 <\
VUMYV 10 OLLVYL INDO 10 INIWYAL 3 OIZINLTTV LY LNOW 343553 ONOA3D LLNVHLL | 3 m
o
=
..w 01X00L 8Y.1SHIVT4 / OLLYId
E
o w0
% 2 H e 919 Y3IHIQT / 1403 ¥ oN
s =,
i |/
g |/\
» Y 7Ty
o B A
(]
g 2 N Pan
A. W = | L/ Ny
g fdnY | v
N
1
‘0
m gst 05
‘0 508L
)]
i o= v
L-F
=10
= G
.9
on d
,e U
T
£ g
g2
¢ m [ Y
g =




o Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
I_l[n Barriera bordo ponte con corrimano N" : PAB/BPM-004/1238
o PAB H2 BPC y ina : 26 / 57
e PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina <
T
.
o ; ; o f@Cfe loc'
A. Caractéristiques géomé- A. Device Geometrical A. Caratteristiche ged’ﬁ[eé-n’s’
triques du dispositif Characteristics triche del dispositivo Sraf
@ | < _
£
= w
gl e i
gl E £
AR ;
" AERIEL "
=| EpS| =
| S| =|e
itm= (=]
36
2.2 5|8
o<
g| x|y |[B
= o4
| =8|l |s
= gep|in|g
- = I g B E
HAEERIL
o = o =
5 g = IE
2| 3 =z 84
=| = Z
z| gy
g “‘E B m
glE2 |4i°
o~ !ﬂ * o~
HiN 2| ¢
HES F
TI334 7 3TV3Y 61F 8 22
i E <
ot ?.E 3¢ 5 E 5
. s KT 5
i AN o158l s

€
€
— =
/ / !..... RE
! I - L
f--) < -
5/ : L
E &
g ail'” i
=l éé;‘;#::: -
g & / #Akdslls| [ |°
= Hlx
c) / S L EEE =
= =4 YoETelElE 18
~ ! M B
: / Ml -
v -y
=T il t—
~ f—
&
) / n
1 — o
| ) ) )
T
I |
(TN |
A I | !
ol o NN
® i
{Il ] /
Y ._L_|.:
FY 551 I T
W LI =+

10

11334 7 3TV LI
T334 / 37V3Y 922




27 / 57

PAB/BPM-004/1238

page/pagina

No

2zl

PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

o
T 0
n o
B4 L I z 3 |
0] ,
o~ £ wsggguggggsgﬁhﬂ:ﬁggg— wuw ol 05 0
£ i
1 age] 7 I I P P P
~ <&@ ([ | SLEV00SY1Z84d 3R @ = I P A
k. .%i s sewoz/omsaw | wovwos | oo SAS 3-021 ¥/0SI
1] i S o
=Rk JONVLSONZ SLHIFY SSNTHISNY / X0 ILNVYIL 0IVLLY 0002-L0-47  Hwvervive e ta et ol
.ﬂ @ 3L ZH Avd - 3D IH 8Vd = RO EREIDE R
* 45 | |oH 35SV BINVIGLIET H3ONYUNISSVALS / ZH ISSYT) TIVHILY VaaiEve el N N
k] BUL/ el @0 oo | wee . = | .!._m
b= 3 : N : g e fe e e
2 N3Z08 ZNIAGYd WONOLNY ONYZ7108 10 YHONOLNY VIONIAGH | sysssmisvaow  prrmaenisocamiiv
oo !
SZ00L N3-INN HrsLis
L&) lm v vﬂk .E.—hLE:EEh RALYH ¢ TIVRALYH
< 'E
199
— [Tl
g
=
=
®
m [F]
9.8 1 3
OB 0 -
T 3 =
g 2 = I -—" &
= B Jig = _ — 2 3
v P 22 ——= =
Qg e H " z
- - =T ==
= s S
- O m_—T= - =
A -~ o
L 2L b -
1 =t -0 /a.uu
QD i gl T
£ \
,w BLX8YT H3IHIOTONY / 3705V Z N
= o | ¢
Q) o=
= T
o
= & 08
.2
on d
i
[Sha
£ 3
g2
A. m L | [ [ 3 |
e




: PAB/BPM-004/1238

No

page/pagina : 28 / 57

7

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

<
0,54
(
%]

&

/r@C ;
€

A. Caratteristiche g

A. Device Geometrical

Characteristics

éomeé-

-

A. Caractéristiques g
triques du dispositif

A
= 9

Zo,
s

triche del dispositivo

HAY60H0IdEZHZENd T N | {. | 9 . — — ) = _ £ 4
Eiggpgﬁgiﬁﬁﬂs:ﬁ:ﬂ!ﬁnn:_ J/ INDISIAZY hT
|+ 1LLY6040)dEZHZEYd | & | & @ =
4| _tar: ‘SI0°ON | wivds pivasod| SAS 37021 €/0S 4
JH0I¥3dNS 0L137vd 6002-10-6Z  VYLVQ A
0LV LN3IW3ID 0OT0INIA - ONVIWIYHEO) _ [y N
= N0 3INOd 00408 ZH V3IdiYE  owous [ [on ouwslma Ll LN
ATVL1 - ONVTN Z IW 3LV¥D3S ironondomyicd doiprlioied LI —
) TINE e L2 :
a a
Bl 03 Z N
| H - 8
J = J
|
13 05
~ 6l 0150dd0 0LVTINS 8le [
816 1903 Z N\
, g
m _..u.d._u. $ M /\m w
] 899 ™
v 3INOIZIO3 YWId | s00z-€0-xx| / v
INDIZIYIS30 viva A3Y
- INOISIAZY |
] L | 9 g | ki € 74 |




29 / 57
e

PAB/BPM-004/1238

page/pagina

No

PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

S WD
MNEC | mveosorconizens s | L | 9 T i i i [ ) £ B = £ 4
] %0 ALIBOHLNY S.NOLLYEOSH0) 341 LNOHLIM T3LVENNMHOD 40 (Hd00 38 LON LS DNMYE0 SHL _ [ INOISIAZY G
o B ,
O, 2 g £v
g5 | | L |HV60H0)dEZHZEYd | ¢ @W

Q U« 10/94 "SI0 0N YIvis LVINHE0d :
= 340193dNS 08NnL wowevive| RIS
5 0LYLNIW3D 0T0INIA - ONVIWIX0D [ | e
m = NOJ 3LNOd 00408 ZH Vd31dyvd ot08t [ Jonfouzwsfwme i m
3 ATVAL - ONY W Z IW 3LY¥93S e e T [L—

C. o T3 .mﬁmm SZO0L N3 NN ¥rsLis

£E| 3 VD3dS | TVRLYH

B

= a

[

0

E

m m I 0Z¢ ILNVSSYd 1404 Z N 0Z® ILNVSSVd 1404 Z N
%

r ——— T T e
s g1 - Y
= s A £ W
L H m J - = s}
Dlm b o
<0 s %

= £X05X00L 08NL \
a5 ™1 —
m g — =
0
LY k] I |
o 09
ﬁ ”” 5 086l
35 1]
g8
G2 | |
&y NOIZIOI VWIdd | s00z-g0-xx| /
e N0IZWISI0 viva | A3
m 0 INOISIA3Y m
Oz : I T 3 * : i i : Z
4E —— — :




30 / 57

<7

L
%C,Z

Cty

o

Zo,
5

ispositivo

PAB/BPM-004/1238

No

page/pagina

A. Caratteristiche ge

triche del d

A. Device Geometrical

PAE H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO
Characteristics

Barriera bordo ponte con corrimano

- P

iques géomé-

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

A. Caractérist

triques du dispositi

E1V60H0IdEZHZEEd T N | 9 == ) - | Z
E::EE«S&BEEEEE%EEEEEE:EE_ / INCISIAZY P
[ 1 <zl | ev @IW
4| taro MFF<DOEOQ&MNIwaﬂm VIVIs  pivkhod| SAS 3702 ¥/0SI 4
FHOIH3IANS 09N1L ONYILNI 0JIVLLY 6002-40-62  V.VO s TeTalaTals .....u
0LV.IN3IWII OT0INIA - ONVIWIYE0)D i _ _%.g M W. -m m. m. ._.a Elu.....
= NOJ 3LNOd 0CYO08 ZH VHIINYYE 0wt [ [onfoumolws . =l i
ATVLI - ONVIW Z IW 3LV¥93S T R UL —— el j

= 1Hd5 S na] iwain e @ 5

| &

2 _
s I i
i
a 2 | a
LM @

) — J |

o | |

| L/
o | 41 _ -

sL Py diL «S% V 0Z WS
) < )
] mw = —
8L9 1904 Z N =
: ) m
=t =t i}
k| s € o 7
0€Z -
INDIZIOT VII¥d | 600Z-€0-% v
ANDIZIEIS30 Yiva A3d
INOISIAIY
| 9 | g 7 A




PAB/BPM-004/1238

No

31/ 57

page/pagina

2Ly

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

v o o
A. Caratteristiche,

ical

Geometri

Vice

A. De

P

-

iques géomé-

A. Caractérist

ey
VO

ti

Isposi

Characteristics triche del d

triques du dispositi

veod0ldezizeNd JmN | L [ 9 i [ O | ] I £ Z L
ALSBO0HINY S.NOLLVEOSHD] KL LNCHLM T31YINNKIWO] HO G303 38 LON 1SN SRIMYHE SHL _ / 3INOISINZY L...
|1 szi | ev @ _w
4| 1o ¢_._.<OOW_Dun_mNIwaW_m ¥IVIS ‘r:zsm SAS 3-02} ¥/0sI
JH0I¥3dNS 09NL ONY3LS3 0JDVLILY 600Z-10-6Z  V.vd “ tetets m 2 ﬂ
0LV LNIW3I OTOINIA - ONVIWIZHOD _ Ta et m T, e
= NOJ 31INOd 00409 ZH Yy3lHdve 07041 o0 JoLiTvolNma e TR L m
SHONOZL INOZYOMdaY 834 o e iy dIL <5% ¥ 0Z WS
ATVLI - ONVTIW Z W 3LVHD3S e e T
4 * LHdS | siesw @ M
r N,
_ =
1 I
= i
= i
o 1 _ -
a _ oLy vu
ik 7 2
I St
SE
N Bl¢ W 1
| 7 8 o~ |
g — =
= Sk B * [ ThE
0€Z o
v = IN0IZIQ3 YIIHd | s00Z-€0-%x|
oIZIEIsaa viva | A
INOISIAZY |
8 L | g g | 7 [4 | P4 !




PAB/BPM-004/1238

No

page/pagina

-
[
e

¥

32 / 57
L,

7
29

[o)
£ .
&

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

s

ey,

~
S 0
]

A. Caratteristiche ge

Geometrical

Vice

A. De

P

-

iques géomé-

A. Caractérist
triques du d

s, ’9/

ispositivo

triche del d

ics

rist

Characte

ISpPOSITI

SUY60H0IdEZHZAYd 301 N

.

| L _ 9 F il |

A
Eﬂ!ﬁguggﬁgﬁsgsﬁﬁtoﬁgg_ / 3NOISIAZY P
| 1| SLLY60400dgzHZEYd | S | & @IW

10/94

'SI0'ON | vIvos plveod| SAS 3702 ¥/0SI

X0 .V LIW391S3 10 390193dNS 08Nl 6002020 viva T hEE =
0LV1INIW3D 0T0INIA - ONVIWINYO0D [ ] e
NOJ 3LNOd 00408 ZH Yy314yve oToLL on foLzwolwal ] =
= = e R e .
ATVLI - ONYIIW 2 IW 3LY4H03S IWNVE90N 10 OddTAS By YSSYM [OLNIWYLLYYL]
* ) BdS i i

/

0Z¢ JLNVSSYd 004 | oN

D

e

0S

T T

0

!

A

£X0S%00L 08Nl

S'9LS

029 IINVSSVd 1404 Z .z/
NS
fan)
h

]

s AN
B £ 7
g
IN0IZIO3 VWIdd | s00z-g0-xx] / )
ANDIZI¥IS3a Yiva A3d 1Z2
INOISIAY |
g [ T 9 g _ 7 T T




: PAB/BPM-004/1238

No

page/pagina : 33 / 57

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

St

Ceneray

v o o
A. Caratteristiche,

A. Device Geometrical

Characteristics

éomeé-

-

A. Caractéristiques g
triques du dispositif

eur

triche del dispositivo

L

olV60N0IdEZHZEYd TT4N | L | 9 o T i 9 | I (e i [ Z - L
E%gggﬁgsgsiﬁl?ﬁg_ / 3NDISIAZY i
|1 gL | ev |
|91 V6040)dEzHZEYd | & | € @W
XS V1IW341S3 10 3401¥3dNS 0anl 6002-20-20  Viva ” H 51w m m m m. ...“._W
01V 1IN3W3D 0T0INIA - ONVIWIHYE0) | [sav e T I....m Duu
NOJ 3LNOd 00H08 ZH V¥IINuYE  owou [ oo fouswjuwd] = =
ATVLI - ONVTIW Z IW 3LV¥93S i gt e .n__ﬁ_mé _Eﬁz i —
T
\ BERGR AR 026 IINVSSVd 0¥04 | oN /
N = Asyy _
A =
i
] v ,m
Rl
£X05X00L 08NL
LESE
A e
“F
i}
09 IN0IZIOA VWA [ sooz-co-xx] /
Lz IN0IZI¥IS3a viva | A3
| INOISIA3Y )
8 L 9 5 | ki 4 | l




PAB/BPM-004/1238

No

34/ 57
L,
v

page/pagina

-
L
e

¥

29

[o)
£ .
&

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

s

ey,

~
S 0
]

A. Caratteristiche ge

A. Device Geometrical

Characteristics

P

-

iques géomé-

A. Caractérist

s, ’9/

ispositivo

triche del d

triques du dispositi

LIV

0403dEZHZEYd 37 BN | £ ] 9 | i £ | Z
Eggggahgﬁusgﬁ_iﬁiﬂiﬁﬁp_ / 3INOISINZY o
|1 571 | ev
T+TL1Lv60d0d8zHZaYd [ 52 [ @ =
340143dNS 09NL FHVI0ONY 6002-20-20  V1vd
0LV LIN3IW3I OTOINIA - ONVIWIHHO0D _ [sav
NOJ 3INOd 0QH08 ZH VY3iddve 07041 o0 JoLtmwojng
ATVLI - ONYTIW Z W 3LV493S ety oL e—
* 1Hd5 “ounes | sl
37¥34 6 0199VY
dILeSY ¥ 0Z WS 5 D)
wn |,ﬂ| 8
I T
sy
9
I
so1
88
AN0IZIA3 YHIdd maamwmouxx /
- MOZRS viva | A3
INOISIA3Y _
8 | L | 9 S | £ &




3
b~
2 T )
e ey
T
03
z -
a8
8 B
]
2 &
;b
Z o

2Ly

PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

3t

Cenergy

v o o
A. Caratteristiche,

A. Device Geometrical

Characteristics

éomeé-

-

A. Caractéristiques g
triques du dispositif

eur

triche del dispositivo

gLLV66H0IdgzZHZEd |34 N G _ - r—a—- 1 J 1 I ] Z |
ALIMOHLNY S,NOILYHOJYH0] FHL LNGHLIM GILYIINNWWOD ¥0 C31d0D 38 LON LSNW SNIMVYaSHL|  / uzo_m_»mw_ } _/_
L Ll o7y v/ |-
8llV6040])ddlHZ9dd N
4| taos SiIgON | vivas  plvwdos|  SAS 37021 4708
s ¥ £ 0 | 5 ‘g |5 ossom|
08X9LIW VIIMANITID VLSIL LIA 6002-2020 VLY@ i lElslalEE
= - 50 E0 t4] %0 1] 500 Foug
O0LVIN3W3I OTOINIA - ONVIIHE0) 4V T, e
- NOJ 3LNOd 00409 ¢H vd3ilddvd 070LIL o [oLL3vn|Nma ...%;..gHH_.ii ™13
- JHOINOIL INOIZYINddY ¥3d RIRERERS Y bcamenniinlopdol kil
ATVL — ONVIIW Z IIW 31V¥D3S IWAYHO0Nd 10 OddTIAS B YSSYIW |OLNIWYLLVYHL
ks §EE_EE 2'g 35SV
3 - VIHD3dS | IVIILVM
34011NY1S0D V9IS L
_|M
d = TSR S 8 ¢ — o
o (%]
P
0L ﬂ|ﬂ.mm
3 - 08 o
ANOIZIO3 VIWIdd | 6002-€0-XX) /
INOIZIYIS30 viva | A3d
— INOISIA3A _
9 S _ Y [ 3 /4




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

Barriera bordo ponte con corrimano

N° : PAB/BPM-004/1238

—— PAB H2 BPC ,
— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 36 / 57 _
077 R
o
B. Nomenclature B. Parts List B. Nomenclatura Gg g;f’
sy

Toutes les dimensions sont données

All dimensions are in mm.

Tutte le dimensioni sono fornite in

en mm. mm.
- .. Dimensions Quantité | Matériau Plan n®
Description e Descrizione Dimensions - - -
o Elem ent description - . L Quantity | Material | Drawing nr
n & ément componenti Dimensioni Q a1 | Material Di o
(mm) uantt ateriale Isegno n
120x80x 6 PRBZLASOCA
1 Support Post Paletto L = 1020 41 §275JR 212
Support pour . 120x80x 6 PRBZLASOQOA
2 firant Post for brace Paletto per tirante L = 1020 2 52751IR 318
. . 413 x225x112 PRBZLASOOA
3 Ecarteur Spacer Distanziatore Ep/Thick/Sp = 4,0 43 5275 IR 313
. L = 4320 PRBZLASOOA
4 Liss= 2 ondes W-beam Nastro 2 onde Ep/Thick/Sp = 3,0 3 S 420 MC 320
Vis TR Hexagon socket Vite T.T. M16x 35 430 |dasse8.8
& six pans creux round head bolt con cava esagonale
5 Ecrou H Hexagonal nut Dado E. M16 430 68 PRBZ1L¢6SOOA
Rondelle Washer Rondella 17x30x3 387 -
Rondelle Washer Rondella 18x48x 3 2 -
Vis TR Hexagon socket Vite T.T. M16 x 40 96 classe B.8
& six pans creux round head bolt coh cava asagonale
6 Eerou H Hexagonal nut Dado E. M1é 96 63 PRBZSL.IA9SOOA
Rondelle Washer Rondella 17x30x3 96 -
Rondelle Washer Rondella 18x 48x 3 41 -
7 Plat supérieur Upper strap Piatto superiore 4350xB80x 3 c S 420 MC PRBZ.IL;:';:'OOA
Plat supérieur - .
8 pour courbes Upper strap for Piatto superiore per 4280 x 80 x 3 2 S 420 MC PRBZLASOCA
curves Rz 40m curve Rz 40 m 323
R240m
9 Tirant Brace Tirante 1805 x 100 x 10 2 5275JR PRBZSL.IAGSOOA
Fixation tirant . Attaeeo tirante L= 431 PRBZLASOCA
10 gauche Left brace fixing sinistro Ep/Thick/8p = 10,0 1 §275.R 314
Fixation tirant . .. Attacco tirante L= 471 PRBZLASOOA
11 droit Right brace fixing destro Ep/Thick/Sp = 10,0 1 5275IR 315
. . . . . Resistenza a
| Mortertide | Epanivetid | Mefde | ool | et |
2 32, mm
. . 648 x 105x 73 PRBZH2BP
- |Support supérieur Upper post Paletto superiore Ep/Thick/Sp = 6,0 41 5275JR COROATT1
. . 100x 50x 3 PRBZH2BP
- Tube supérieur Upper tube Tubo superiore L = 1980 40 §275JR CORO9AT12
T . . 230x 104 x111 PRBZH2BP
- | Fixation interne Internal fixing Aftacco interno Ep/Thick/Sp = 5,0 41 S275IR CORO9AT12
_— . 230x 178 x 88 PRBZH2BP
- | Fixation externs= Bdernal fixing Attaceo esterno Ep/Thick/Sp = 5,0 41 5275 IR CORG9A114
Tube supérieur . Tubo superiore di 100x50x3 PRBZH2BP
" | d'exrémité droit End right upper tube estremité destro L= 2016 ! $275 R CORO%A11S
Tube supérieur . .
\ . Tubo superiore di 100x50x3 PRBZHZ2BP
) d'extrémité End left upper fube | i amita sinistro L= 1937 ! $275R | coRooAt6
gauche
. 88 x105x 54 PRBZH2BP
- Cornigre Angle plate Angolare Ep/Thick/Sp = 5,0 2 S275IR CORO9A117
Vis TR Round head bolt Vite T.T. M16 x 80 166 classe 8.8 PRRZH2BP
- Ecrou H Hexagenal nut Dado E. M16 166 63 COROYAT18
Rondelle Washer Rondella 17x30x3 166 -




: PAB/BPM-004/1238

No

page/pagina : 37 / 57

-

‘3

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

L OC:H
Genergy

L

JA4
ecteyr

C. Test Installation C. Allestimento),

C. Implantation de l'essai

g _ { _ 9 [ 1 [ T L T T T T ¢ I
T18E216¢ | 8621/500-Wdg/8vd  IWSS3 NOLLYLINY T4 T
ERE AR [ I0/56 W A
[ NOHOd ¥ e | Ge/30/r:
0] e TN | =
_._.._D_m.— _ n__w _ c__._________n_“_
JNTHAINI FHOZ \
3 N T T % | A O T I A T T O T

]
Ll
=
o
o
|
[
=
Ll
=
o]
=1

I L 177 N L L A B 5 Jwﬁpf
L= L ~
\\ \\ Ao \ - :
ﬁﬁﬁ% X\\ _\_.\\ 0e
o S e~ 7 JUCHIIN INOZ
h“,“b...-\.. . Wl — -
s = C I N e

0T - yfwy 0z - By opo £}
apib — ginbad | €| 4oJ

3
s
Al = - i = o
% 7

1574 e

31103 il o | St Kpose

. ,&/0 O 2__ i
o i Y S
A RS
g G i3 T 7




e —
P~

Barriera bordo ponte con corrimano
PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

N° : PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 38 / 57 _

v

C. Implantation de l'essai

-

C. Test Installation

C. Allestimento s,

=1 i L
B
g oo
3
) o
== = | — o
= |83
= S
I gLE'—E,Qj
. = o
_| . S
: =
Z =
\; 8 |2
] o2 - -
\C'“\ .:5:}2 E
" A e
| \ﬂ —t a5 =T|
2 | ER
\& | 3 i) =
e ENE- e
Lo ) 1| Elx (=
\\J) \ ! ' —:r.:: Eg ,g
"Z @) =
—1 ) L= | [
2 W o = |53
\ h( - 5.;-'.3__
\ %1 g z "33 =
\ \ %) =
w . | = |
\ i : i
— Y | |
)
Y |
= Y | (1
\ :
4 | |
- \ , |
]
\ |
|
it | | i)
£5 '
. b |
_| . L
el Lol |
=y 1
o L2 ) |
fat 2. =L S el
2 L =
i ar [
=& !
= |
=R S| | B
] |
—
— = —
o
Lo |
==l
=
+ |




: PAB/BPM-004/1238

No

page/pagina : 39 / 57

7o

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

o
é"Téra]

A,

L

5 J -
e. Alleshmenfﬁ)zrec'féu Lé)
r

C. Test Installation

C. Implantation de l'essai

ry00c¢ NOISd3IA

ANIIONOT

[24nyou UIDLIB]

00L/| $UDUSA §NO} IBIADIS)

0Z/0 ©95SP2U0D-1Wag

8 ddNMNQD

- -
§g0 | osp | 050 “T._6sm 1520 o woL0
DIYW NOL3d SWwJoy ap puo4 A > FHDIVW NOL3g 2w.of ap puoy
, ] i
e . . EW/B% 05T o
I = v
| N . 3soa
, Zl @siuoly g F NO139
| ...U fﬂm Lt mm_u wmm nh_om.
n 0 us sbDJUoW nNo
aBouuoiaq ap asuday * SNl M Y AOKL O G SIURlE & A
= ] g 3 » | abouuoysq ap ssuday | o
aunanadns m.__tun..tom,._uﬁ Jnod oll@suoiyc 4zl @ 2:2.__..“” J o LA . L 8| = .”_OV
_ﬁ oco0 Ew/B 00r R 9sop
U E.m__ o a“cc_._mwm 1 H o s . o . . Hnu
| o NO.3g =
t o wEu__.:_u..h y= vy o o Y o . . . r
1ee A
oo o
0w -
B e 7 . v 3 . 7 . ; B ~ . e | o
cz10 GZ0 S0 SC0 GZo G20 T wwommhd m w” m,
— ’ . — = =
w 00’96 B suubUOT = w00'L &
£
)




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

Barriera bordo ponte con corrimano

N° : PAB/BPM-004/1238

et PAB H2 BPC e s 40 / 57

— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 40 / iz
PP S

/'@Cfsé/%ﬂoci

D. Fiche véhicule

Modele / Model / Modello :

D. Vehicle Characteristics

Renault PR 14

. 7
D. Scheda veicolo @g,)
/“e/

Année / Year / Anno : 1986
VIN : VF6PNO4E1PR102306
| Z
X
3,30 m 6,20 m
12,00 m
Caractéristiques du véhicule Vehicle Characteristics Caratteristiche del veicolo
Masse du véhicule Dimensions Centre de gravité
Vehicle mass Dimensions Center of gravity
Massa del veicolo Dimensioni Centro di gravita
(kg) (m) (m)
Masse a vide Voies roues Axe longitudinal
Mass without ballast Wheel tracks Longitudinal distance
Massa a vuoto Carreggiate ruote Asse longitudinale (X)
Spec. Spec. 2,00 = 0,30 Spec. 3,80 = 0,38
réel/true/reale 10730 réel/true/reale 2,05/1,90 réel/true/reale 3,78
Rayon des roues
Wheel radius
Raggio di ruote
Spec. 0,52 = 0,08
réel/true/reale 0,54
Lest Empattement essieux Axe transversal
Ballast Wheel base Lateral distance
Zavorra Interassa assali Asse trasversale (Y)
Spec. - Spec. 6,50 = 0,98 Spec. + 0,10
réel/true/reale 2 100 réel/true/reale 6,20 réel/true/reale - 0,02
Nombre essieux
Number of axles
Numero di assi
Spec. 1s +1
réel/true/reale 15 +1
Masse totale Axe vertical (lest)
Total vehicle mass Height above ground (ballast)
Massa sotto carico Asse verticale (zavorra) (Z)
Spec. 13000 + 400 Spec. 1,40 +0,21/-0,07
réel/true/reale 12 830 réel/true/reale 1.48




® Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o

LAIER Barriera bordo ponte con corrimano N° : PAB/BPM-004/1238

m—— PAB H2 BPC a1/ 57

e— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 41/ >/
(W]

D; J L/ <

a2 .

E. Planches photos E. Photographs E. Fotografie G‘Ctsurégcﬁ
"ray

&4 Vues avanf choc / Views before impact / Vedute prima delf’urfo {1

h-_._; | | . —

& { Début du dispositif / Beginning of the device / Inizio del dispositive &




® Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
I_l[n Barriera bordo ponte con corrimano N" : PAB/BPM-004/1238
o PAB H2 BPC / . . 42 / 57

r—— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina 3 =
O/'r@‘/"q. = s I

¢, (8
E. Photographs E. Fotografie ’G%/S'
G’G/

Vues avanf choc / Views before impact / Vedute prima dell’urto &

Lizisons fubes-support supéricur / =
= Tube-upper post links /

/16 Collegamenti tubi-paleffc superiore
. | & g




® Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o

LAIER Barriera bordo ponte con corrimano N° : PAB/BPM-004/1238

m—— PAB H2 BPC 435

e— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 43 / >/
(V&1

D; J L/ <

e .

E. Planches photos E. Photographs E. Fotografie eCt@urégc,s,
"ray

{4 Vues avant choc / Views before impact / Vedufe prima dell’urto

it Ecareurn®13/ Spacer nr 13 / Disfanziatore n"13

Ecarfeurn®l4 / T Spacernr. 14 / Suppor n°13/ T Postnr 13/ Supporf n®l4 / T Postnr 14 /
Distanziafore n°14 Pletfo n°13 Paletto n°14




® Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
I_I[n Barriera bordo ponte con corrimano N" : PAB/BPM-004/1238
S PAB H2 BPC . . 44 / 57
r—— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 44/ =
E. Planches photos E. Photographs E. Fotografie

{4 Vues avant choc / Views before impact / Vedufe prima delf’urto

7 Tirant er;fn;:- I‘é‘sisé.rpponr‘s n°40 et 41 /T Brace between
posts nrs. 40 and 47 / Tiranfe fra i palefti P40 e 41

T Ligison fube -supporf n°42 / Tube-post nr. 42 link / T
Collegamento fubo-paletio n°42




® Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
I_I[n Barriera bordo ponte con corrimano N" : PAB/BPM-004/1238
S PAB H2 BPC / . . 45 / 57
c— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : >’
(W)
Bis < L/ <
B 0
E. Planches photos E. Photographs E. Fotografie 5ctg,, chl‘/
ng
4 Vues générales aprés choc / General views affer impact / Yedufe generali dopo 'urfo 4 "a/




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

N° : PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 46 / 57
=

E. Planches photos E. Photographs Ex

4

it Lisse n°8 / W-beam nr 8 / Nasim n°8




3

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

Barriera bordo ponte con corrimano N° : PAB/BPM-004/1238
PAB H2 BPC

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

|

page/pagina : 47 / 57

(V2]

v L'/?
E. Planches photos E. Photographs

Ojpe. 3, o e
E. Fotografie ec;swéOQS,

4

Vues aprés choc / Views affer impact / Vedufe dopo Purfo

i o

2

o

it Poche / Bow / Rienfranza

Support n°14 / Post nr. 14 / Palefio n°14 =




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

Barriera bordo ponte con corrimano N° : PAB/BPM-004/1238

PAB H2 BPC o as s
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : |

E. Planches photos E. Photographs E. Fotografie

AL Vues aprés choc / Views affer impact / Vedufe dopo urfo ey

-SUF" )
Post nr 15
Paletio n°15

ostan 17/
Palefto n®17

“ Postnr 18/
Paletio n°1 8

Gt

-S'upp.o-rf n1e /1" Postnr 19/ Balefio n°19




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
. . Barriera bordo ponte con corrimano N° : PAB/BPM-004/1238
o PAB H2 BPC .
— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : 49 / 57
(V&1
Ly
D//‘e‘/’q 74 TN,
E. Planches photos E. Photographs E. Fotografie %y, chly
Ué,e/

g Vues aprés choc / Views affer impact / Vedufe dopo urfo 4

ST WG

.2, s BT R

i SL;ppon‘s 11 et 12/ Postsnrs. 11 and 12/ Balettin®11 2 12

1t Supporsn®17 et 18 / Postsnrs. 17 and 18/ Palettin®17 ¢ 18




® Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
I_I[n Barriera bordo ponte con corrimano N" : PAB/BPM-004/1238
S PAB H2 BPC . . 50 / 57
r—— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : Q =
O/' ‘/"(7 .lf 3 i
E. Planches photos E. Photographs E. Fotografie Gg, ¥
Ogl,e/

4 Vues aprés choc / Views affer impact / Vedufe dopo urfo 4

== e~

B L7 o g
i Supponsn®18ef 19 / Postsnrs. 18and 19/ Paleftin®18¢ 19

Tt Supports n°20 f 21 / Posts nrs. 20 and 21 / Palettin®20 & 21

& Supporicrtl0a 14/
Posts nrs. 10 fo 13 / Paleftidal n®10 af 13

Supports n°13ef 14/ =
Posts nrs. 13 and 14 /
Palettin®13e 14




® Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o
I_I[n Barriera bordo ponte con corrimano N" : PAB/BPM-004/1238
S PAB H2 BPC / . .51/ 57
c— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : >’
(W)
Bis 4 L/ <
B 0
E. Planches photos E. Photographs E. Fotografie ectSUrchH
ng
4 Vues aprés choc / Views affer impact / Vedufe dopo urfo 4 "al

._4' I ..’I i

i Support n°16 / Post ne 16 / Paletio n°16

Tt Supporfs n°16 & 19 / Posts nrs. 1'6 fo 19 / Paleti daln®16al 19




&) Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /| __

LAIER Barriera bordo ponte con corrimano N° : PAB/BPM-004/1238
S— PAB H2 BPC o avinn s 52/ 57
—— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : , iz

DT R
Voo LR

57 R

&, <O,

(7 QGOO&
é/*e Y

E. Photographs

Temps/Time/Tempo : 0,50 = Temps/Time/Tempo 1 1,10 = Temps/Time/Tempo 1 1,70 =




o Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail / o

I_I[n Barriera bordo ponte con corrimano N" : PAB/BPM-004/1238

o PAB H2 BPC / . 53 / 57

e/pagina :
c— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagt >/
(V&1
J L/
D//‘@ A, (O .
F. Fiches mesure véhicule F. Signals F. Schede mlsurgflol@ccﬁ/
veicolo rgy
Accelzration ¥ essienavant - Max-181g 4 01430s /1 Mir--33473 a DA =
¢ 100 2¢ a0 <00 f00 6l 70 00C 90 1000 11c0 1200 1300 40
Terpes i {mes)
Accelzration Y essieu avent:  Max:256g & 03685s / Mir:-553g & 0.3<63¢s
g :
(W 100 200 ana 200 E00 A0 (Y A0 400 000 100 1200 1300 4nn
Terps { Time (ms)
Accélérations longitudinale Longitudinal and transversa Accelerazione longitudinale e
et transversale accelerations trasversale
Frontaxle Asse anteriore

Essiev avant

Filirage Butterworth : 60 Hz Butterworth filter : 60 Hz Filiraggio Butterworth : 60 Hz




Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

N° : PAB/BPM-004/1238

v

T PAB H2 BPC y . 54/ 57
e/pagina :
T PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/past ) =
4 £ .
LS L,
Oy Lo\
(‘ -
. s - . . G(J/'GOO&
F. Fiches mesure véhicule F. Signals F. Schede misurazioni G
veicolo Sy
Accelzration 7 essiznavant - M=x-638¢ a4 105Ms 7 Min f61g & 04743=
R [ B R 3 B BN n
) ﬁw \”
SO B LA L 0 Lo
! R s A A R
n 00 200 3nn 200 Lili] A0 o A00 900 [oili] 1100 1700 1300 400
Terps { Time {ms)
Résullanle esseu avanl - 791y a 01427 s
1 S v S
A 5 S v v S
1 | O O
| \ 115 O U VO OO OO
2
1} 100 200 300 400 s0c 530 Toa 800 900 10C0 1100 1220 1320 400
Tamps [ Tima (ms)
Accélérations verticale et Vertical and resultant Accelerazicne verticale e
résultante accelerations risullante
Essieu avant Front axle Asse antferiore
Butterworth filter : 60 Hz Filiraggio Butterworth : 60 Hz

Filirage Butterworth : 60 Hz




i

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano

PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

N° : PAB/BPM-004/1238

page/pagina : 55 / 57

F. Fiches

mesure véhicule

F. Signals

7 <L
A
‘/ *
F. Schede misu?gﬁoégcl‘/

veicolo rgy

»

Acce ération [q;

Acceleraticn X essieuarrere:  Max: 2709 a U/EBSs 7 Mn:-235g 3 UBUZs

| R P e L ACREE T TEE PP
r 100 20 300 200 £00 A0 7oc 00 400 icnn 1100 1200 1300 400
Terps { Time {ms)
Acceleration ¥ essien arrére - Max 420 g A DACG4s / Min--N23g a3 (08REEs
of
L T R EEECE [EEETRFREF ERPER. F (SRR
i ; ; ; ;

400

Foc 50C 930 co0 11co
Tarmps / Time (msg)

BC0

1200 1300

Accélérations longitudinale
ettransversale
Essieu arriére

Filtrage Butterworth : 60 Hz

Longitunal and transversa
accelerations
Rear axle
Butterworth filter : 60 Hz

Accelerazione longitudinale
efirasversale
Asse posteriore
Filiraggio Butterworth : 60 Hz




Barriera bordo ponte con corrimano

@
LLER
: PAB H2 BPC

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /

N° : PAB/BPM-004/1238

F. Signals

ina : 56 / 57
— PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO page/pagina : (1 )
T
Orey Lo
S 90

F. Schede misurazioni Gg,]g’

F. Fiches mesure véhicule

veicolo

/‘e /

Acreleration 7 essien ariére - Wax 92899

& 08720 =

Mn--7T41g a OME2 s

=

Accelerztion ig)

Lt I Mf b
R
0T TS 0 O O
b
[: 1[;0 ?f;[f Rﬂlf] dnlﬂ 0o Fi[;n ?[;E 3[;[? 9?;[] 1[?‘00 11‘[?0 1200 13‘?][] ‘dlﬂf]
Terps / Time (ns)

. I{é.SLlia’tE e.ssmt. arnere ';1_4:.'9 a U.QZZUS

L e e e e R LRl EEDROED
g .........

1000

1100 12c0 130C 1430

T00 aco 30C
Tenps / Time (ms)

600

Accélérations verticale et résultante
Essieu arriére
Filirage Butterworth : 60 Hz

Vertical and Resultant accelerations
Rear axle
Butterworth filter : 60 Hz

Accelerazione verticale e risultante
Asse posteriore
Filiraggio Butterworth : 60 Hz




i

Barriére de pont avec main courante / Bridge Parapet with Handrail /
Barriera bordo ponte con corrimano
PAB H2 BPC
PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

No

page/pagina : 57 / 57

: PAB/BPM-004/1238

-7
(W ]

v L,

»

D

e
F. Schede misu?gfiof@?@‘/

F. Fiches mesure véhicule F. Signals
veicolo rgy
Afil pssenavant GIGAAN - 03 &2 t=00M s
1 (A=l ' 1 '
o
i .
S OSSO U U SO AU U AU S e
] 00 200 300 200 S0 [{il)] 0 a0 ana 1000 1100 1200 1300
Tenpes [ Titne (s
ASlesseaanee CFC 180 . 04 5 1-072405
' ' ' tazab
. asihab
; \ A s
\ ; / A | ;
2 R B B D AR RREED ; L ------------- ;
T \”\r W f‘ﬂ / \ oty |
R A W
AU | AT .
; / ; ; ; ; J ; \‘ ;
n ; ; ; ; ; ; ;
L SO R Ot NSO D OO A — A
0 100 200 300 £00 500 600 TO0 &00 00 1000 11ac 1200 130C
Tamps [ Tima ()
AS AS AS
Acceleration Severity Index Indice di severita dell’accelerazione
Assi anfericre e posteriore

Indice de sévérité de Faccélération
Essieux avant et arriére

Filirage Butterworth : 180 Hz

Front and rear axles
Butterworth filter: 180 Hz

Filiraggio Butterworth : 180 Hz




